

С ПРАЗДНИКОМ ПОБЕДЫ, ТОВАРИЩИ МЕТАЛЛУРГИ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



9 МАЯ
1946 ГОДА
ЧЕТВЕРГ
№ 54 (981)

Орган парткома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината имени Сталина

„Великие жертвы, принесенные нами во имя свободы и независимости нашей Родины, неисчислимые лишения и страдания, пережитые нашим народом в ходе войны, напряженный труд в тылу и на фронте, отданный на алтарь отечества,—не прошли даром и увенчались полной победой над врагом“.

(Из обращения товарища И. В. Сталина к народу).

П Р И К А З

Министра Вооруженных Сил Союза ССР

9 мая 1946 г. № 11 гор. Москва

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, сержанты и старшины! Товарищи офицеры, генералы и адмиралы!

Трудящиеся Советского Союза!

Сегодня мы празднуем первую годовщину великой победы нашего народа над фашистской Германией, посягнувшей на свободу и независимость нашей Родины.

От имени Советского правительства и нашей Коммунистической партии приветствую и поздравляю вас с днем всенародного торжества — Праздником ПОБЕДЫ над немецким фашизмом.

В ознаменование Праздника ПОБЕДЫ

П Р И К А З Ы В А Ю:

Сегодня, 9 мая, произвести салют в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик, а также в Львове, Кенигсберге и в городах-героях: Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе тридцатью артиллерийскими залпами.

Слава нашим Вооруженным силам, отстоявшим честь и независимость нашей Родины и завоевавшим победу над гитлеровской Германией!

Слава Всесоюзной коммунистической партии — вдохновителю и организатору наших побед!

Слава нашему великому народу, народу-победителю!

Вечная слава героям, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины!

Министр Вооруженных Сил Союза ССР
Генералиссимус Советского Союза
И. СТАЛИН.

Утро победы

Где трава от росы и крови сырая,
Где зрачки пулемета свирепы глядят,
В полный рост над окопом переднего края

Поднялся победитель солдат.
Сердце билось у ребра порывисто, часто.
Тишина... Тишина... Не во сне, наяву.
И сказал пехотинец: — Отмаялись!
Баста!

И приметил фиалку во рву.
И в душе, тосковавшей по свету и ласке,
Омил радости прежней повучий поток.

И нагнулся солдат. И к простреленной каске

Осторожно приладил цветок.
Снова ожили в памяти были живые —
Подмосковье под снегом, в огне
Сталинград.

За четыре немыслимых года впервые,
Как ребенок, заплакал солдат.
Так стоял пехотинец, смеясь и рыдая,
Сапогом попирая колючий плетень.
За плечами пылала заря молодая,
Предвещающая солнечный день.

А. СУРКОВ.



Молодежь в годы войны

Стахановский труд комсомольцев и молодежи Сталинской Магнитки, преданность их матери-Родине беспредельна. Об этом красноречиво говорят скупые цифры, за которыми видно горячее сердце нашей юности, великая сила патриотизма.

Вот эти цифры.

За годы Великой Отечественной войны комсомольско-молодежные коллективы дали фронту свою плоть:

1000 танков,
1000 орудий,
250 000 минометов,
500 000 автоматов,
2 500 000 транзисторов.

Так юноши и девушки комбината — молодое сталинское племя металлургов помогло осуществить победу над Германией. Молодежь давала металл, самоотверженно трудилась и росла в труде. В первый

В честь

Спремьясь достойно встретить День Победы, коллектив сортопрокатчиков показывает образцы в работе.

7 мая на стане «500» впереди соревнующихся шла бригада мастера т. Гагдурова и старшего вальцовщика т. Савельева. Стахановцы дополнительно к заданию прокатали 354 тонны металла.

Не отстала от перецовщиков и бригада мастера т. Ештокина и старшего вальцовщика т. Зарубина. За смену она выдала 341,5 тонны сверхпланового металла.

В этот же день бригада мастера т. Кузнецова и старшего вальцовщика т. Камышниковых сверх задания выдала 30 тонн проката.

А. СЕННОВА

**

Новыми производственными успехами встречают День Победы металлурги.

Партийскую вахту на стане «300» № 2 провела бригада мастера т. Юрьев и старшего вальцовщика т. Филатов. 7 мая дополнительно к плану она выдала 103 тонны металла.

Образцы в работе показала и бригада мастера т. Истратова и старшего валь-